



ШКОЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Детской школы искусств «Гармония» пос. Гайна Лермонтовского района

ШАГИ В ИСКУССТВЕ

Выпуск № 4 (49)
Декабрь 2014

Год культуры в России.

2014 год был объявлен в России Годом культуры. Указ об этом был подписан Президентом В. В. Путиным 22 апреля 2013 г. В Указе говорится, что Год культуры в России проводится «в целях привлечения внимания общества к вопросам развития культуры, сохранения культурно-исторического наследия и роли российской культуры во всем мире».

Наверное, не случайно был выбран именно 2014 год, ведь в этом году страна отмечала такие круглые юбилеи, как:

- *700 лет со дня рождения Сергия Радонежского;
- *400 лет со дня выхода в свет первой печатной книги на русском языке «Апостол»;
- *300 лет с момента основания в Петербурге Кунсткамеры;
- *250 лет Эрмитажу;
- *200 лет со дня рождения М.Ю. Лермонтова.

Наша Детская школа искусств в течение всего года работала над развитием инновационной деятельности и творческих способностей учащихся. Наши учащиеся под руководством преподавателей принимали участие в проектах,

выставках, концертах и др. мероприятиях муниципального, краевого и Всероссийского уровней.

Продолжался выпуск школьной газеты «Шаги в искусстве», выпускались буклеты, организовывались персональные выставки учащихся, проводились концерты для пенсионеров, родителей, учащихся Гайнской школы, праздники, викторины, игры.

ДШИ активно сотрудничает с Культурно-методическим центром, краеведческим музеем, районной библиотекой.

Академик Д.С. Лихачев говорил; «Культура объединяет все стороны человеческой личности. Нельзя быть культурным в одной области и оставаться невежественным в другой. Уважение к разным сторонам культуры, к разным ее формам – вот черта истинно культурного человека».

Каждое мероприятие в Год культуры – это маленький росток, который должен дать свои всходы. Пусть возрождение культурных ценностей этим годом не закончится, а лишь положит доброе начало, которое найдет свое продолжение в нашей дальнейшей работе и жизни, поведении и поступках.

С. Г. Губина,
зам. директора ДШИ



«Нам бы все в куклы играть»



«Кукла—желанница»
Харина Ксения 5 класс



«Праздник солнца»
коллективная работа



Вот уже более ста лет внимание учёных привлекает народная игрушка. Ведь именно традиционной игрушке, широко бытавшей на всей огромной территории России, отводилась большая роль в воспитании и обучении детей. Уходя корнями вглубь веков и будучи тесно связанной со всем укладом жизни семьи, игрушка вводила ребёнка в мир взрослых, готовила его к самостоятельному труду, хранила и передавала накопленный опыт от старшего поколения к младшему. В народе замечали: когда дети много и усердно играют, в семье будет прибыль, если же небрежно — беда. Верили, что игрушки охраняют детский сон и покой, и как оберег клади их рядом с ребёнком. В давние времена чаще всего игрушки делали в семье сами. Пожалуй, любимой игрушкой в русской деревне была кукла, сделанная из тряпок. Куклы, изготовленные своими руками из кусочков натуральной ткани, ветоши, ваты, ниток и пряжи гораздо чище в экологическом отношении. Самодельная кукла, не воспитывает в детях вещизма. Ведь каждая такая кукла — как человек: единственная в своём роде. И наряд у неё единственный. У неё своя история создания и свой неповторимый образ.



«Барыня»

Эйрих Дарья 5 класс



«Весёлая семейства»

Блинова Юлия



Наши гастроли - фотопортаж

Самый нежный и прекрасный праздник

28 ноября в культурно-методическом центре прошёл концерт «Мамины руки», посвящённый Дню матери.

Традиционно в концерте выступили учащиеся нашей школы.

В рамках школьного проекта «Я артист» был создан вокальный ансамбль «Фейерверк», воспитанники которого активно принимают участие как в школьных, так и в муниципальных мероприятиях.

Кулик В. В преподаватель фортепианного отделения



Выступление вокального ансамбля «Фейерверк» с воспитанницами детского сада «Солнышко»



Руководитель вокального ансамбля «Фейерверк» Виктория Викторовна Кулик с воспитанницами Шишигиной Юлией и Нафастович Златой.



Выступление вокального ансамбля «Фейерверк» слева направо:

Никитина Екатерина, Левченко Татьяна, Нафастович Злата и Андреева Анна.



«Преемственность поколений» слева на право сестры Андреевые Анна и Мария и Шишигина Юлия



Выступление вокального ансамбля «Фейерверк» на концерте «Мамины руки» слева на право

Андреева Анна, Шишигина Юлия, Аифалова Александра.

Сочинение по картине Ивана Шишкина

«Цветы на опушке леса»



На картинах Ивана Шишкина всегда изображена природа, но изображения природы абсолютно разные. Не яркая, казалось бы, обычная, невзрачная частичка природы на картине вдруг перевоплощается в прекрасное произведение искусства.

Одной из таких неброских, но красивых произведений искусства считаю картину «Цветы на опушке леса». Здесь изображен простой русский лес. Он, словно живой, хочет впустить нас в просторы, которые находятся за ним. Легким движением руки художник наносит теплые тона густой зелени на переднем плане, белые цветы – перед деревьями, чуть дальше – деревья, за деревьями – просторы, поля; дальше – снова лес.

Особое внимание стоит уделить переднему плану слева. Яркая, освещенная солнцем зелень очень радует глаз. С каждым последующим взмахом кисти художник некоторую часть травы затемнил, некоторую сделал светлой. Руками живописца цветы становятся привлекательной частью картины.

Деревья похожи на стражу, которая хорошо охраняет поле, подобно тому, как стража охраняет свою королеву. Слева и справа они плотно стоят, но в середине есть вход, который «охраняется» несколькими деревьями. Два молодых тонких деревца и одно толстое дерево – вот великие охранники простора.

Солнечный свет преображает картину. Если бы не было солнечного света, то картина бы мне не понравилась.

Тираж 60 экз.

Адрес школы: Пермский край

п. Гайнцы, ул. Кашина 47

Тел/факс (834245) 2-18-83

Адрес сайта: <http://gainydshi.narod.ru>

Эл. почта: gainydshi@yandex.ru

Ответственная за выпуск

Ельцова Н. Н.



Надежда Галяутдинова,
учащаяся 4 класса
художественного отделения